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Kakmm nonxeH 6biTb nasepHblit npoekTop? Bonee MowHbIM unu 6onee apkum? Minu nyywe
B3ATb 60onee BbICTPbIA?

Bo3bMém 3a npuMmep uBeTHON aHnMaumnoHHbln RGB npoekTop. MNocMoTpuM, N3 Yero oH
COCTOMUT U Kak paboTaeT. Kak NOHSATHO 13 Ha3BaHMs, 30eCb €CTb TPU Nas3epHbIX MOy NS,
N3NyYaloLWmx COOTBETCTBEHHO KPaCHbIA, CUHUIA 1 3eNéHbl uBeTa. C NOMOLWbIO OANXPOHNYECKNX
3epkan, oTpaxarwmx TOT UK UHOI CBET, Tpu ny4a obbeaunHsitotcs. B pesynbTtate
nony4yaetcs ny4 6enoro useta. Mbl MOXEM OTPErynMpoBaTb MHTEHCMBHOCTb KaXAoro uBeTa,
B pe3ynbTarte Yero LUBeT CyMMapHOro nyya nameHutcs. lNonanas Ha ranbBaHOMETPbl —
NBOMHOE yrnpasnseMoe 3epkKano — ny4ym co3[arT HYXHblA HaM PUCYHOK.

XapaKkTepucTMKM Na3epHOro npoekTopa

1.06uwas mowHocTb J1IM;

2.MouwHocTb 6banaHca 6enoro UBeTa;
3.Yron v ckopocTb CKaHUPOBaHWS;
4.[lnana3oH pacxoXa4eHus nasepos.
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PaccMmoTpum kKax ablii napamMeTp OTAeNbHO.

O6Luw,asa MOLLHOCTb

9T0 YyTb N1 He camasl BaxHasi onuums, KotTopasi CoCTaBNsieTCsl U3 OTAENbHbIX MOWHOCTEN BCEX
nasepHbIX MOAY e, yCTaHOBNEHHbIX B NpoekTope. OT 3Toro napameTpa 3aBucut obwas
SAPKOCTb NPOEKTOopa.

MowHocTb 6anaHca 6enoro useta

B pexumMe nasepHoro woy npoektop byaeTt otobpaxartb KapTUHKY MK aHUMaLWio,
OCHOBbIBAsICb MMEHHO Ha HanaHce 6enoro, NO3TOMY AaHHbIA NapamMeTp HEBEPOSITHO BaXeH
nns pabotbl annapata. Ecnm BosHukatoT npobnemel ¢ 6anaHcom 6enoro, Bce UBeTa Ha
KapTuHke nckaxatoTtcsi. ObblYHO KapTMHKA CTAHOBUTCS 3€NEHas!, MOTOMY YTO KPacHbI LBET
SBNsieTCS camMbiM goporuM. Pacuét 6anaHca 6enoro npomcxoomt 6narogaps HECKONbKUM
SMNUPUYECKMM NoKa3aTensim.

Yronn CKOPOCTb CKaHMpoBaHuUsA

Kacaemo atoro napameTtpa paboTtaet npaBmno «4yem 6onble — Tem nydwe». OT nokasarens
CKOPOCTW 3aBMCUT CMIOXHOCTb aHMMaummn, KOTOpYHo NpoekTop byaneT cnocobeH
BOCMpou3BoanTb 6e3 MepuaHms. NpocunTtbiBaeTCA 9TOT NapameTp HecnoxHo. K npumepy,
aHuMaums c uBeTkoM coctasngeTt okono 1500 Toyek, ecnm cKopoCTb CKaHMPOBaHUS, K
npumepy, pasHa 30kpps, kapTuHka 6yaeTt Bocnpon3eoantbcs 20 pas 3a cekyHay, Y4To
[OCTaTO4YHO Hennoxo. [pocMoTp nasepHOro Woy CTaHOBUTCSH HEKOMAPOPTHbIM, KOrga
KapTuHKa Ha4yMHaeT mepuartb ¢ yactotom okono 10-15IMu. Yron ckaHnpoBaHus nomelléH B
OLMVH napameTp CO CKOPOCTbIO HE MPOCTO Tak. DTW ABa NOHATUS HEPA3PbIBHO CBA3aHbI. Ha
KOHKPETHOM Yrny Mbl MOXEM paboTaTtb TONbKO C KOHKPETHOW CKOPOCTbIO, XOTS 0ObIYHO
yKasblBAKOTCA MakCMa/lbHble rnokasaTenu.

MpuMep M3 NPakTWKK: ANs BOCMPOU3BEAEHMS KaPTUHKN 3X3 MeTpa NPoeKTop AOMXEH
Haxo4MTbCSA Ha PacCTOsiHMM 6 MeTPOB OT xoncTa. Jlaneko He kaxaas KapTuHKa NMeeT
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HY>XHY!O rnybuHy, a eCnv oHa 1 ecTb, To akKpaH 3x3 byaeT Ans Heé HeoCTaToO4YHO 6ONbLMM.
O6bl4HO paboTa NPON3BOANTCS NPV pa3Mepe 3KkpaHa, paBHOMY OTAaNEHHOCTU NpoeKTopa.

Juana3oH pacxoXaeHUsa nasepos

NazepHblii y4 — 3TO HE TOT Ty4, KOTOPbIA Mbl y4nIM HA MatemaTtuke, He beckoHevHas npsiMasi,
3TO Ny4OK CBETA, KOTOPbIA NOCTENEHHO pacwmpsieTcs. YeM bbicTpee nasepHblii nyy
paclwmpsieTcs, TEM MEHEE Ka4eCTBEHHON CTAHOBUTCS KapTMHKA C YBETIMYEHNEM PACCTOSHUS
npoekTopa.
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